
名称

回答期間 令和7年2月25日（火）から3月12日（水）

回答数

質問

回答 母親 祖父 祖母 その他

回答数 351 0 2 1 

質問

回答 30～34歳 35～39歳 40～49歳 50歳以上

回答数 88 146 145 6 

質問

回答 佐梨保育園 ひがし保育園 伊米ヶ崎保育園

回答数 43 16 33 

回答 ふたば東保育園 ふたば西保育園 すもんこども園

回答数 62 60 31 

質問 Q4.利用している児童の性別を教えてください。

回答 女児

回答数 214 

質問 Q5.利用している児童の区分を教えてください。

回答 3歳未満児

回答数 137 

質問 Q6.父親の勤務形態を教えてください。

回答 パート、派遣、アルバイト 自営業 家事 無職 父不在

回答数 3 35 0 6 20 

質問 Q7.母親の勤務形態を教えてください。

回答 パート、派遣、アルバイト 自営業 家事 無職 母不在

回答数 136 16 15 8 1 

■教育・保育方針等の説明や園でのお子さんの生活等について はい いいえ

質問 410 17 

質問 Q9.入園した際に、園の理念や方針について、園から十分な説明がありましたか。 399 28 

質問 385 42 

質問 401 26 

質問 426 1 

質問 421 6 

質問 413 14 

質問 405 22 

質問 422 5 

質問 383 44 

質問 404 23 

質問 386 41 

質問 410 17 

質問 421 6 

質問 406 21 

質問 424 3 

質問 422 5 

質問 419 8 

質問 387 40 

質問
418 9 

■利用している保育園・こども園に対する満足度について 満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

質問 288 124 15 0 

質問 262 143 18 4 

質問 334 83 10 0 

質問 301 118 7 1 

質問 341 77 8 1 

質問 329 86 11 1 

質問 354 69 3 1 

質問 330 85 9 3 

質問 322 97 7 1 

質問 314 101 10 2 

質問 307 101 14 5 

質問 305 105 14 3 

質問 318 100 7 2 

出来ている 大体出来ている あまり出来ていない 出来ていない

質問
203 187 35 2 

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

質問
239 160 25 3 

魚沼市の保育園・こども園に関するアンケート調査

427 

Q1.アンケートの記入をされている方はどなたですか。

父親

73 

Q２.記入している方の年齢を教えてください。

29歳以下

42 

Q3.どの園を利用していますか。

堀之内なかよし保育園

110 

つくし保育園

72 

男児

213 

年少以上児

290 

常勤

363 

常勤

251 

Q8.入園した際に、教育・保育の内容や方法について、園から十分な説明がありましたか。

Q10.入園した際に、教育・保育にかかる経費について、園から十分な説明がありましたか。

Q11.園やクラスでのお子さんの様子が、「園だより」等を通じて、わかりやすく伝えられていますか。

Q12.健康診断・歯科健診の結果について、園から伝えられていますか。

Q13.献立表やサンプル表示などで、毎日の食事とおやつの内容がわかるようになっていますか。

Q14.お子さんの食事とおやつの食べ具合は、必要に応じて連絡されていますか。

Q15.園内で感染症が発生した際には、その状況について、必要に応じて連絡が届くようになっています
か。
Q16.お子さんの安全に関わる事態が発生した際には、必要に応じて連絡が届くようになっていますか。

Q17.懇談会や保育参観・参加などにおいて、保護者が保育園・こども園に関わる機会がありますか。

Q18.園の保育について、あなたの意見や意向を伝える方法または機会がありますか。

Q19.保護者からの苦情や意見に対して、園から十分な回答や説明がありますか。

Q20.園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に保育士と情報交換がなされていますか。

Q21.日常的な情報交換に加え、相談や個人面談の機会が設けられていますか。

Q22.お子さんのことで困ったことや気になることがあった時に、園に気軽に相談することができますか。

Q23.園生活全体を通して、お子さんは保育園・こども園で楽しく過ごせていると思いますか。

Q24.園生活全体を通して、お子さんは保育園・こども園で心地よく過ごしていると思いますか。

Q25.園生活全体を通して、お子さんは保育園・こども園で大切にされていると感じますか。

Q26.住所、生年月日、電話番号などの個人情報の保護や開示について、園から説明がありましたか。

Q27.お子さんや家庭のプライバシー(他の人に知られたくないこと)を園の職員は守っていると思います
か。

Q29.保育の内容や経費などについての、入園前の説明には満足していますか。

Q30.園舎や保育室、園庭など、施設・設備に満足していますか。

Q31.園でのお子さんの遊びに満足していますか。

Q32.園での生活の中での友だちとの関係など、お子さんの人と関わる力の育ちに満足していますか。

Q33.お子さんへの食事やおやつに満足していますか。

Q34.園での睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮に満足していますか。

Q35.健診・健康状態の日常的な確認など、お子さんの健康管理のあり方に満足していますか。

Q36.お子さんが園でケガをしたり、病気になったりした場合の、園の対処の仕方に満足していますか。

Q37.施設･設備や生活場面での衛生管理のあり方に満足していますか。

Q38.災害・不審者侵入時の対応などの安全管理のあり方に満足していますか。

Q39.お子さんや保護者に対する、保育者の姿勢や言動に満足していますか。

Q40.保育園・こども園の職員のチームワークや雰囲気に満足していますか。

Q41.利用している保育園・こども園を全体的に見て満足していますか。

Q42.お子さんは、朝食や早寝早起きなどの規則正しい生活リズムが習慣になっていますか。

Q43.保育園システム（コドモン）の利用ついて


